Modlitba pri Štedrej večeri

   V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen.

Otec alebo matka:

      Dnes oslavujeme Vianoce – narodenie nášho Pána Ježiša. On sa narodil, aby priniesol dobro, lásku a pokoj do našej rodiny. V túto chvíľu zavítal aj k nám. 
MODLITBA: ANJEL PÁNA...

EVANJELIUM

   Započúvajme sa do slov Evanjelia podľa Lukáša: Lk 2,1-14

      V tých dňoch vyšiel rozkaz od cisára Augusta vykonať súpis ľudu po celom svete. Tento prvý súpis sa konal, keď Sýriu spravoval Kvirínius. A všetci šli dať sa zapísať, každý do svojho mesta. Vybral sa aj Jozef z galilejského mesta Nazareta do Judey, do Dávidovho mesta, ktoré sa volá Betlehem, lebo pochádzal z Dávidovho domu a rodu, aby sa dal zapísať s Máriou, svojou manželkou, ktorá bola v požehnanom stave. Kým tam boli, nadišiel jej čas pôrodu. I porodila svojho jednorodeného syna, zavinula ho do plienok a uložila do jasieľ, lebo pre nich nebolo miesta v hostinci. 

      V tom istom kraji boli pastieri, ktorí v noci bdeli a strážili svoje stádo. Tu zastal pri nich Pánov anjel a ožiarila ich Pánova sláva. Zmocnil sa ich veľký strach, ale anjel im povedal: „Nebojte sa: Zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude patriť všetkým ľuďom. Dnes sa vám v Dávidovom meste narodil Spasiteľ, Kristus Pán. A toto vám bude znamením: Nájdete dieťatko zavinuté do plienok a uložené v jasliach.“ A hneď sa k anjelom pripojilo množstvo nebeských zástupov, zvelebovali Boha a hovorili: “Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.” 

PIESEŇ:

(Tichá noc JKS č. 88, alebo iná koleda)

POŽEHNANIE JEDLA A VINŠ


Požehnaj, Otče, toto jedlo, nám na úžitok a tebe na chválu. Prosíme ťa, Pane, buď častým hosťom v našom dome a daj, aby sme boli hodní darov, ktorými si nás obdaroval. 

Vinšujem vám tieto radostné sviatky narodenia nášho Pána Ježiša, aby sa Ježiš narodil  v nás všetkých a obdaroval nás svojou láskou, dobrotou a pokojom.
Adventné obdobie

večerná modlitba v rodine Pri adventnom venci
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PREZlVAME ZACNE MODL[TBA,
KTORU VEDIE OTEC ALEBO/INY CLEN RODINY.





Otec:   V mene Otca i Syna i Ducha Svätého.

Všetci: Amen.
MODLITBA:


Prežívame adventné obdobie prípravy na príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a nový život svetu. Narodil sa, aby priniesol dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny. Modlime sa slovami, ktoré  si nás naučil náš Pán Ježiš Kristus. 

Otče náš....
Mária, pomôž nám, aby sme sa stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v ľuďoch, s ktorými sa stretávame. Naša dobrotivá Matka, vypros požehnanie a vzájomnú lásku pre všetkých prítomných. Pomáhaj nám vo všetkých životných situáciách. Spomeň si na nás v hodinu našej smrti. Chceme Ťa pozdraviť tak, ako Ťa pozdravil anjel:

Anjel Pána...
Prvý adventný týždeň

Evanjelium:

Ako bolo za dni Noema, tak bude aj pri príchode Syna človeka...Bdejte teda, lebo neviete, ktorý deň príde váš Pán. 
( celé evanjelium: Mt 24, 37-44 )

Druhý adventný týždeň

Evanjelium:

„Robte pokánie, lebo sa priblížilo nebeské kráľovstvo.“ To o ňom povedal prorok Izaiáš: „Hlas volajúceho na púšti: Pripravte cestu Pánovi, vyrovnajte mu chodníky!“

( celé evanjelium: Mt 3, 1-12 )

Tretí adventný týždeň

Evanjelium:


Ján bol v žalári. Keď počul o Kristových skutkoch, poslal k nemu svojich učeníkov opýtať sa: „Ty si ten, ktorý má prísť, alebo máme čakať iného?“

( celé evanjelium: Mt 11, 2-11 )

Štvrtý adventný týždeň 

Evanjelium: 


„Jozef, syn Dávidov, neboj sa prijať Máriu, svoju manželku, lebo to, čo sa v nej počalo je z Ducha Svätého. Porodí syna a dáš mu meno Ježiš; lebo on vyslobodí svoj ľud z hriechov.“

( celé evanjelium: Mt 1, 18-24 )

PROSBY 

(môže sa zapojiť každý člen rodiny)
Očakávame príchod Pána Ježiša. Prišiel na svet ohlasovať radostnú zvesť chudobným a uzdravovať skrúšených srdcom, tých, ktorí vedia, že potrebujú jeho lásku a milosrdenstvo.. Prosme ho, aby aj  dnes  ľudia  vedeli, že Ježiš ich miluje a obdarúva ich svojou láskou. 

1. Pane Ježišu, daj, aby Cirkev smelo ohlasovala tvoj budúci príchod, a tak utvrdzovala ľudí v konaní dobra.
Všetci: Prosíme ťa, vyslyš nás!


2. Pane Ježišu, daj, aby cirkevní predstavení s horlivosťou svätého Jána Krstiteľa slovom i príkladom pripravovali Boží ľud na tvoj príchod.


3.  Pane Ježišu, daruj našej zemi opravdivý pokoj, aby sa nenávisť premenila na lásku a túžba po pomste na odpustenie. 

4. Pane Ježišu, teba proroci nazvali kniežaťom pokoja; napĺňaj všetky rodiny svojou láskou a pokojom, aby žili v šťastí a radosti.

5. Pane Ježišu, prijmi našich zosnulých do neba, aby videli tvoju oslávenú tvár.
Modlitba:

Otec:    Roste nebesia z výsosti a oblaky dajte Spravodlivého.

Všetci:  Otvor sa zem a zroď Spasiteľa.
Najláskavejší Ježišu, svätá Cirkev s duchovnou radosťou slávi pamiatku Tvojho vtelenia, preto aj ja chcem prežívať tieto radostné dni v zbožnej službe Tebe. Všetko v tomto svätom čase budem robiť s tým úmyslom, aby som Ti ďakoval(a) za Tvoju veľkú lásku, že si prišiel z neba na zem a stal sa človekom. Koľko ráz zohnem svoje koleno v tieto dni, prednesiem Ti tým svoju poklonu a preukážem úctu, lebo Ty si sa pre mňa ponížil a prijal ľudskú prirodzenosť. Láskavý Ježišu, pomôž mi, by som sa v tieto dni vyslobodil(a) z otroctva hriechu, prežíval(a) ich v Tvojej službe a s vďačnosťou si spomínal(a) na Tvoje vtelenie. Udeľ mi milosť, aby som úprimne oplakával(a) svoje hriechy a s radosťou očakával(a) Tvoj príchod. Udržuj vo mne i tú myšlienku, že neprídeš zas ako slabé dieťa, ale ako spravodlivý sudca súdiť všetkých. Nech ma táto myšlienka povzbudzuje k dobru a nech ma chráni od hriechu, aby som bez strachu a v nádeji mohol(a) očakávať Tvoj príchod. Amen.

